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            Vrei să afli noutăți din cadrul ICI București?

            
            
            Verifică mai jos cele mai recente anunțuri și evenimente.
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            Evenimente recente
          

          
            Apasă 
            
              aici
            
            pentru lista completă a evenimentelor.
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                    ICI București este prezent la Târgul IT&C

                    În perioada 16-17 martie 2024, ICI București este reprezentat la cea de-a XVII-a ediție a Târgului IT&C, eveniment organizat de Liga Studenților din Facultatea de Automatică și Calculatoare (LSAC București) la Palatul Parlamentului.
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                    ICI București participă la Forumul diplomației economice și al exportatorilor

                    Astăzi, Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Informatică - ICI București este prezent la cea de-a treia ediție a Forumului diplomației economice și al exportatorilor, care se desfășoară la Palatul Camerei de Comerț și Industrie București.
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                    Vizita Ambasadorului Turciei în România la ICI București

                    Joi, 7 martie 2024, E.S. Ambasadorul Extraordinar și Plenipotențiar al Republicii Turcia în România, Dl. Özgür Kivanç Altan, a efectuat o vizită la sediul ICI București.
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            Lista completă a anunțurilor poate fi accesată 
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                    Întrevederea Directorului General ICI București cu Ambasadorul Elveției în România

                    Marți, 27 februarie 2024, Adrian-Victor Vevera, directorul general al Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare in Informatică (ICI București), a primit vizita Excelenței Sale, domnul Massimo Baggi, Ambasadorul Elveției în România.
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                    ICI București a primit vizita unei delegații EDA

                    ICI București a primit vizita unei delegații a Agenției Europene de Apărare (European Defence Agency – EDA) joi, 8 februarie 2024. Adrian-Victor Vevera, directorul general al institului, a întâmpinat delegația formată din cei doi membri ai Directoratului pentru Cercetare, Tehnologie și Inovare - Dr. Constantinos Hadjisavvas, project manager, și Dr. Giorgos Dimitriou, coordonator program.
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                    Colaborare între guvernul vietnamez și ICI București

                    Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Informatică – ICI București a primit vizita Excelenței Sale premierul Republicii Socialiste Vietnam, Pham Minh Chinh, împreună cu membri ai cabinetului de la Hanoi, duminică, 21 ianuarie 2024.
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